



"Георгиевская лента" стала настоящим живым символом Дня Победы, миллионы людей по всему миру, повязав ленточку, выражают благодарность ветеранам войны, испытывают гордость за их подвиг, чтят память погибших.

9 мая 2012 года на территории Светлоярского муниципального района прошла акция «Георгиевская ленточка», приуроченная к празднованию Дня Победы. Лозунг акции - "Я помню, я горжусь!". Волонтерами было роздано около 1500 Георгиевских лент. Акции прошла при поддержке ГКУ «Центр сферы молодежной политики», Молодежного движения «Новые люди».















